

Ing. Johnny Yaselga S., en mi calidad de Gerente de la Compañía ECOLAB ECUADOR CIA. LTDA. con número de expediente 158564, adjunto a la presente sírvase encontrar un juego de copias de los siguientes documentos relativos a la información del socio extranjero de la mencionada compañía, ECOLABUSA INC para que se sirva actualizar el registro de sociedades del año 2011:

- Formulario "Nómina de Socios o Accionistas de una compañía extranjera que a su vez es socia o accionista de compañía ecuatoriana" de la compañía ECOLABUSA INC.
- Certificado de Good Standing de la Compañía ECOLABUSA INC.
- Traducción del Certificado de Good Standing de la Compañía ECOLABUSA INC.
- Poder otorgado a favor del Dr. Pablo Espinosa Quiroz por la compañía ECOLABUSA INC.

AU. R. L. 38.

Ing. Johnny Yaselga S.

Gerente/

ECOLAB ECUADOR CIA. LTDA.

Dr. Pablo Espinosa Quiroz Matrícula 3187 CAP

ESCANEAR

infonction de Gie et pour de .

26.01.11.38